TIA PHÂN GIÁC CỦA GÓC

Bài 1: Vẽ 
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a) Tính
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b) Vẽ tia Ot là tia đối của tia Ox. Tính 
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Bài 2 : Cho 
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a) Tính
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b) Vẽ tia Oz là tia đối của tia Ot. Tính 
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Bài 3: Khi nào ta kết luận được tia Ox là phân giác của góc 
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(Trong những câu trả lời sau, em hãy chọn những câu trả lời đúng)
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Bài 4 :Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Ot, Oy sao cho xÔt = 30o, xÔy = 60o.
a) Tia nào nằm giữa hai tia còn lại ? Vì sao ?

b) Tính tÔy .

Tia Ot có là tia phân giác của xÔy hay không ? Giải thích.
Bài 5. Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oz và Oy sao cho 
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a) Hỏi tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b) Tính zÔy. So sánh xÔz với zÔy.

c) Tia Oz có phải là tia phân giác của xÔy không? Vì sao? 

BÀI 6. Cho 
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. Vẽ tia phân giác OC của góc đó, vễ tia OD là tia đối của tia OA.

a) Tính 
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b) Vẽ tia OE nằm trong 
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 .Chứng tỏ OB là tia phân giác của 
[image: image21.wmf]·

DOE


BÀI 7. Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Ot và Oy sao cho xOt = 350,   
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a) Tính góc tOy

b) Tia Ot có phải là tia phân giác của góc xOy không? Vì sao?

c) Gọi Ot’ là tia đối của tia Ot. Tính số đo của góc 
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BÀI 8. Cho góc bẹt xOy. Vẽ tia Oz sao cho 
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a. Tính số đo góc 
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b. Vẽ tia Om, On lần lượt là tia phân giác của 
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 có phụ nhau không? Giải thích?
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